Не загрузнути в брехні
Спочатку трохи фактів, які взяли з телеграм-каналу відомого ізраїльського військового журналіста Сергія Ауслендера:

«Є така організація Fifty Global. Волонтерська, займається збором і аналізом інформації по нашій (тобто ізраїльській) війні і не лише. Вони провели масу корисних досліджень у сфері, наприклад, освітлення подій з 7.10.23. 
І от вам приклад: «Дослідження показало, що 98 відсотків основних англомовних новинних повідомлень посилалися на цифри, надані ХАМАС, і лише один (!) відсоток з них супроводжувалися обмовкою про їх ненадійність. Для порівняння: ізраїльські дані наводилися лише в 5 відсотках матеріалів, і в 44 відсотках цих випадків ставилася під сумнів їх достовірність. Недивно, що підтримка єдиної демократії на Близькому Сході виявилася на самому дні». 
Простіше: Усе, що дає ХАМАС, публікується практично без перевірки, те, що дає Ізраїль, ставиться під необґрунтований сумнів, але без перевірки фактів. Отже з цього можна дійти висновку, що особливих шансів в інформаційній війні в нас не було».
І хоча ця інформація носить передусім світський характер, проте підґрунтя в неї цілком духовне, і ім’я цьому підґрунтю – антисемітизм. Бо саме він, цей антисемітизм, є причиною, що переважна, навіть тотальна більшість новин посилається на завідомо брехливу інформацію, яку надає терористичне угрупування ХАМАС, проте свідомо відкидає, або ж піддає великим сумнівам інформацію, яку подає держава Ізраїль. Між іншим, цілком демократична держава, в якій є свобода слова. Держава, яка зазнала просто жахливої терористичної атаки, зазнала численних людських втрат і веде оборонну війну проти терористів, які власне розв’язали цю війну, проте завдяки перекрученим новинам, саме Ізраїль виставляють для всього світу агресором. І значна частину світу цьому вірить… бо хоче цьому вірити. А факти підтасують під потрібний для цього світу контекст. І про це треба говорити, на цьому треба наголошувати, бо інакше світ настільки загрузне в брехні, що не зможе з неї вибратися. 
Ізраїль вистоїть, бо це Богом обраний народ, і якщо Господь повернув цьому народові давно обіцяну землю, то неодмінно допоможе і втриматися на ній. А що буде зі світом, який хоче зникнення цього народу? Навіть страшно уявити, хоча натяки про це містяться в Біблії, та історія народів, які намагалися це зробити, свідчить про те, що нічого доброго з цього не буде… Для цих народів, але не для Ізраїлю.
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